

优异人生

二零一六年第二期

15

天然萃炼
科学验证





06



04



08

10



12



目录

- 04 主题故事**
善的根源
- 06 人才**
柯伯尔博士 - “拯救的神”
- 08 产品**
肌肤保养: 纯然之美
活出健康: 来自大海的恩物
- 12 文化**
修补心脏 · 拯救生命
- 14 商机**
精彩回顾

Nu Skin (Malaysia) Sdn Bhd (402787-V)
 License No. AJL 931384
 Lot 01-05, Level 1, PNB Darby Park Retail
 10 Jalan Binjai, 50450 Kuala Lumpur
 Tel: 603 2170 7888 Fax: 603 2170 7999
 www.nuskin.com.my



نوسکین فرمائیکس (بی) سنڊیوین برحد
NuSkin Pharmanex (B) Sdn Bhd
 D2, Blk D, Lot 11620, Jalan Gadong
 Bandar Seri Begawan BE1718
 Brunei Darussalam
 Tel: 673 2 422 225 Fax: 673 2 422 226
 www.nuskin.com.bn

善的根源

“**成为一股善的力量虽然只占了我们生命中的5%，可是它却成就了**
我们人生中的95%。”
罗百礼



如新的创办使命是为了改善世界各地人们的生活。1998年，如新创立了善的力量基金会，这也是如新事业最令人敬佩赞赏的特色之一。

从初期微型企业阶段至今，如新始终坚守伟大使命：在世界各地凝聚一股善的力量，凭借酬报优渥的事业机会、创新的优质产品和充实积极的优良文化，赋予人们提高生活品质的力量。透过各种企业社会责任活动，如新让直销领袖、顾客和职员凝聚团结力量，致力于推动各种创新活动让贡献效应翻倍，保护及滋养全球各地的儿童，赋予他们希望并为他们创造更美好的世界。

一直以来，回馈社会都是如新“在世界各地凝聚一股善的力量”使命的核心精神。早在初期善的力量就与如新新域系列产品共同推介。如新在产品创新研发方面，始终秉持着重要原则之一：“天然萃炼，科学验证”，因此与世界著名顶尖民族植物学家之一柯伯尔博士(Dr. Paul Cox)携手合作，以科学验证方式研究大自然赋予人类的最佳植物原料，研发出可以改善人类整体外观和健康的个人护理产品，同时回馈社会帮助贫困不幸的人群。

结合大自然及科研研制的独特个人护理及保健产品 - 新域产品系列、华茂生技深海赋活鱼油和安美健鱼油不仅是帮助人们活得更美好的天然有效、健康科学产品选项，如新更将每新域系列产品以及每瓶深海赋活鱼油和安美健鱼油营利中的0.25美元捐予如新善的力量基金会。

在过去近15年来，如新马来西亚秉持着“善的力量”文化，一直致力于帮助有需要的贫困儿童改善生活，带给他们更多人生希望，透过这份贡献力量改善世界各地儿童的生命。儿童，是我们创造美好未来最珍贵的希望，如新马来西亚致力承诺为成千上万名、甚至未来数百万儿童的生活带来希望的曙光!

企业文化深植扎根影响着公司的措施，如新慈善项目的重大影响力遍布全球各地。从善的力量基金会，东南亚儿童心脏基金会，到受饥儿滋养计划，如新透过财富援助、优质产品及诚挚付出，致力于为世界创造更多希望与微笑!

柯伯尔博士 — “拯救之神”

奉献心力研究可治愈疾病的植物、周游世界
致力于守护热带雨林而被萨摩亚群岛，
被原住民尊称为“拯救之神”(NAFANUA) -
最崇高尊称的柯伯尔博士，不仅是当地原住民的
崇拜对象，也是如新善的力量基金会的
形象代言人之一。



柯博士仿佛像是一本活生生的百科全书，对于民族植物学拥有渊博知识，他致力于钻研传统原住民对于植物的运用，尤其是古老和现代的传统植物医药学及植物药用。他既是西方世界的著名科学家，也是传统原住民文化的顶尖民族植物学家之一，能同时身兼双重专业身份，其实极为罕见。

身为科学家，他不仅投入心血进行大量研究及研发永续性产品，同时也对于守护不同原住民部落文化充满热诚。柯伯尔博士将自己的愿景与事业结合，身为如新科研顾问团队及民族医药中心总监，他将自己对于植物学的知识与产品研发融会贯通，为新域系列产品研发做出重大贡献。



一路走来，如新始终坚守使命，在世界各地凝聚一股善的力量，赋予人们提高生活品质力量。如新与其它公司最大的分别在于如新除了透过不同人才努力落实这个使命，如新的产品也与这企业文化价值紧密相依。为了充分体现如新善的力量企业文化，如新每销售一件新域系列产品，便会把利润中的0.25美元捐给善的力量基金会。如新善的力量基金会是一个致力于持续为全球各地带来改变的非营利组织。

这个理念与柯伯尔博士的愿景相互契合，共同积极回馈分享相关智慧的原住民社群。这是成功研发新域产品系列的重要关键。事实上，这也是最初与如新新域系列产品共同推介“善的力量”的计划。

除了研发新域系列产品，柯博士的热诚与愿景也推动他创造另一项成就，即在1980年后期，成为了海洋生态基金会的共同创办人。基金会的第一项计划是推动募款以在萨摩亚Falealupo村建设学

校，通过捐款推动当地建设将原本计划砍伐的3万英亩热带雨林保留了下来。由于柯博士对于保存热带雨林及当地建设的贡献，他在1989年获得萨摩亚群岛原住民授予尊称。目前，海洋生态基金会与柯博士及如新企业携手合作，继续帮助全世界各地岛屿居民建立更好的生活设施。

在他的职业生涯中，他在其专业领域发表超过150篇科研究论文及3本书籍，让他成为全球西方及传统文化领域的顶尖专家。目前，柯博士是如新科研顾问团成员之一，同时也担任海洋生态基金会主席，并且与如新公司携手合作，协助保存世界各地的热带雨林岛屿和文化，持续探索呵护肌肤及关怀世界的创新方式！

纯然之美

从埃及艳后世纪对于霓彩烟熏眼线及香水的迷恋，到印度指甲花绘图艺术和日本艺伎彩妆，这些流传多年的古老美丽秘籍历经世代变迁沿用至今。近年来，自然美学概念再次复活，使人们逐渐趋向于追求自然美肌！

几个世纪以来，原住民部落一直仰赖天然植物及植物精华成份的卓越功效来治疗及预防疾病，帮助他们保持健康，甚至提升他们的自然纯粹之美。这些世代居住在相同地区的原住民，在岁月流传中学会了分辨有效和无用植物的智慧。有效的分辨并把天然植物精华融入每日美容程序中，这些原住民使用取自花瓣的花蜜来清洗和滋润头发，以及采用植物萃取精华成份让肌肤变得更柔嫩或替宝宝洗澡。

现今时代自然美学的概念并非来自于实验室，而是源自于原住民族世代相传的传统文化，以及他们对于周遭环境和植物的古老智慧。古老传统文化是现代美学使命的雏形，如新在产品创新研发方面始终秉持“天然萃炼、科学验证”原则，同时与世界顶尖民族植物学家携手合作推出新域产品系列。采用天然植物及大自然珍稀萃取物的独特成份配方配合科学验证，让您即使在家，也可采用更天然舒适、功效卓越的产品来呵护及改善肌肤问题。



滋养丰盈秀发

以红球姜果实精华素精心研制而成的**新域系列之纯然草木头皮洗发乳、纯然草木护发素和纯然草木洗发乳及护发素**让您体验波利尼西亚人世代沿用的护发智慧，获得洁净及润泽秀发的天然效益。



呵护完美足部

蕴含中美洲热带雨林原住民世代沿用的多香果成份，**新域系列特效足部修护霜**能有效缓解足跟及脚底皮肤干燥龟裂情况，让足部恢复柔嫩细致，为您提供来自于热带雨林的珍稀护足方案。



独特冰河泥配方

吸附污垢杂质和清除死皮细胞，蕴含50多种矿物质和微量元素(其中包括锌和海洋植物精华)，同时可有效滋养肌肤。选择源自冰川三角洲、净化肌肤的珍贵冰河泥产品 - **新域系列洁肤冰河泥**，悉心呵护您的脸庞！



零瑕疵完美肌肤

新域系列抗痘凝胶采用亚洲国家传统上普遍用于缓解肌肤红肿问题的薏苡精华成份配方，可以帮助舒缓镇静暗疮及周围肌肤，让您拥有洁净无瑕、柔嫩细滑的肌肤！



无泪配方 - 美好愉悦的沐浴时光

选择蕴含木槿花精华的无泪配方**新域系列木槿洗发沐浴露**，让宝宝保持清新洁净及清爽润泽！这款无泪配方的泡沫状产品将宝宝的沐浴时光变得更独特美好，体验如同东南亚及中美洲原住民母亲们世代沿用呵护孩子的愉悦感受！

与大自然完美融合的独特新域护肤与护发产品系列，不仅为人们提供天然萃炼、功效卓越的护理产品以改善人们的生活品质，而且在当每售出一瓶新域系列产品之时，如新将捐出0.25美元予如新善的力量基金会。这基金将用于资助全球各地与我们分享智慧结晶的社群，同时也致力于守护原住民的居住环境、语言、生活方式及传统文化智慧。现在您可以体验新域系列产品的卓越功效，探索呵护肌肤的纯然无瑕创新方案，以及共同守护周遭世界的崭新模式！

来自大海的恩物

健康生活方式在现今时代蔚然成风，因此一旦提及脂肪，人们自然而然会敬而远之，甚至心生惧怕而把“脂肪”视为最邪恶的敌人。但是，您是否知道，其实在健康的道路上也存有“好脂肪”呢？

脂肪一直都被鄙视，情况甚至严重到很多食品生产和销售时都要特别标榜“零脂肪”，以保持产品的竞争能力。但是，脂肪并不全然是坏的！提到脂肪，有一种脂肪是您绝对不想要减少摄取的。奥美加三脂肪酸一直被视为最健康的脂肪之一。事实上，在我们的饮食中摄取充足的奥美加三脂肪酸是非常重要的！

奥美加三脂肪酸是能为人体带来很多好处的必需脂肪酸，然而这种脂肪酸无法由人体自行产生，必需透过饮食或保健品才能获得。研究证实，增加奥美加三脂肪酸摄取量可以降低罹患心血管疾病和忧郁症的风险，同时也可能降低哮喘性呼吸道发炎现象的严重性¹。既然有这么健康效益，您也许会开始反问自己：“我是否在饮食中摄取足够奥美加三脂肪酸？”答案很可能是否定的！



根据世界卫生组织建议，摄取健康均衡奥美加六和奥美加三脂肪酸的最佳方法，就是食用三文鱼、鲭鱼和核桃等食物²。然而，究竟有多少人在日常饮食中摄取这类食物？有了华茂生技**深海赋活鱼油**和**安美健鱼油**，现在您可以更方便的方式摄取鱼油保健品，轻松摄取奥美加三脂肪酸！



深海赋活鱼油 产品独特优势？

- ✓ 奥美加三脂肪酸的优质来源。
- ✓ 萃取自经科学验证完全不含毒素、污染源和重金属的超级纯正新鲜鱼油。
- ✓ 蕴含可提供高生物活性独特磷脂状EPA和DHA的磷虾油
- ✓ 蕴含强效虾青素类胡萝卜素抗氧化剂。含天然柠檬油以减少鱼腥味及散发让人愉悦的味道。
- ✓ 促进心血管系统健康、促进健康脑部功能、调节免疫系统炎症反应、改善关节功能及活动性，以及维持健康皮肤状态。



安美健鱼油 产品独特优势？

- ✓ 奥美加三脂肪酸的优质来源。
- ✓ 萃取自经科学验证完全不含毒素、污染源和重金属的超级纯正新鲜鱼油。
- ✓ 蕴含天然维生素E及无味天然蒜油，帮助保持EPA和DHA成份的纯净程度和功效。

随着全球鱼市场供应皆面对现今鱼群含有高水平毒素及重金属的忧虑，新鲜鱼类来源并不见得是消费者的最佳选择(养殖鱼类的奥美加三脂肪酸含量较低)。华茂生技深海赋活鱼油和安美健鱼油是补充奥美加三脂肪酸的实用性及便利性方案，全面提升脑部及心脏健康！

除此之外，每售一瓶鱼油保健品，如新将捐出0.25元美金给东南亚儿童心脏基金会，以拯救泰国、菲律宾、马来西亚、印尼、新加坡和越南的罹患先天性心脏疾病儿童的生命！深海赋活鱼油和安美健鱼油不仅是守护健康的营养补充品，更是促进心脏健康及提升心灵的保健品，让您成为社会中一股善的力量！

参考：

- ¹ Simopoulos, A. P. (2008). The importance of the omega-6/omega-3 fatty acid ratio in cardiovascular disease and other chronic diseases. *Experimental biology and medicine*, 233(6), 674-688.
- ² Su, K. P., Huang, S. Y., Chiu, T. H., Huang, K. C., Huang, C. L., Chang, H. C., & Pariante, C. M. (2008). Omega-3 fatty acids for major depressive disorder during pregnancy: results from a randomized, double-blind, placebo-controlled trial. *Journal of Clinical Psychiatry*, 69(4), 644.
- ³ O. K. W. Ng, S. N. A. Hamid, S. R. Wong, S. L. Chee, and C. A. Augustine. "Omega-6 and omega-3 fatty acid nutrition amongst Malaysians are far from desirable." *JeJSME*, vol. 6, no. 2, pp. 4-9, 2012.

修补心脏 拯救生命

“无论是我们的优质产品保证、
优渥事业机会或良好企业文化，
我们都坚守信念，
努力成为一股善的力量。”
- 贺楚门

自1984年创办至今，如新从未忘记坚守善的力量企业文化。透过分享产品及事业，以及公司的一切善心贡献，最终达成回馈社会的使命。如新不仅致力于打造追求个人提升、创造时间及财务活动性的理想平台，更为事业伙伴们创造了回馈社会的绝佳平台！

如新除了在早期设立分公司时，曾与保护及拯救儿童协会(P.S.THE CHILDREN)携手合作，以及于2002年协助冼都HARVEST中心，透过推行各项计划和活动为贫困儿童提供援助，给予他们关爱和照顾之外，如新马来西亚也希望能感动更多生命，因此一直都致力于推行多项社区计划，为人们提供支持及创造希望！



东南亚儿童心脏基金会 (简称SEA CHF)

在东南亚区域，每年有超过五万名儿童因先天性心脏缺陷而饱受折磨。但是，大部分儿童的家庭往往都会因为缺乏资金而延迟进行拯救性命的手术。有些儿童在还没有机会接受治疗前就已经死亡，有些成为残障族，另外一些儿童则必须继续等待至少二至三年才有机会得到救治。

1999年创始于泰国的这项计划后来进展成区域性计划，促使东南亚儿童心脏基金会在2003年正式成立，宗旨在于帮助饱受先天性心脏疾病折磨的贫困儿童接受治疗，让他们免受病痛折磨及改善他们的生活。东南亚儿童心脏基金会透过如新在泰国、菲律宾、新加坡、马来西亚、汶莱、印尼和越南的分公司产品销售、企业活动，以及如新善的力量基金会捐献募集的资金以支付医疗费用。

如新马来西亚与国家心脏中心基金会建立合作关系

国家心脏中心(简称IJN)是马来西亚顶尖的心脏中心。国家心脏中心创始于1992年9月，主要为成人及儿童患者提供心脏专科及心脏胸腔外科服务。国家心脏中心基金会创办于1995年，宗旨在于为国家心脏中心募集慈善支援，协助需要资金援助的患者募款以进行心脏手术。

2008年6月，如新马来西亚与国家心脏中心基金会建立合作关系，如新马来西亚-国家心脏中心儿童手术计划也正式成立，为来自贫困家庭需要接受心脏手术的儿童提供资金援助。如新马来西亚在这项合作联盟初期就已赞助10万零吉予国家心脏基金会。

由于如新天使们的无私奉献，让东南亚儿童心脏基金会得以筹获心脏矫正手术的资金，进而赞助这些无法承担费用的儿童接受拯救性命的治疗。

如新天使们一直不断给予基金会支持和援助、赋予人们提高生活品质的力量之余，我们可以继续拯救更多这区域内的小孩及为他们提供更美好的未来！



精彩回顾



► 2016创星欧洲邮轮之旅
2016年4月29日至5月3日
比利时，巴黎和英国



◀ 2016如新ageLOC®展销会
2016年5月13日至14日
新山直销商服务中心
槟城直销商服务中心

2016年5月27日至28日
吉隆坡PNB Darby Park Retail Lobby



NU SKIN.
DISCOVER THE BEST YOU™

www.nuskin.com.my